10 класс
1. Подъем груза с помощью подвижного блока при отсутствии сил трения
1) дает выигрыш в силе и в работе в 2раза
2) дает выигрыш в силе в 2 раза и проигрыш в работе в 2 раза
3) дает выигрыш в силе в 2 раза, выигрыша в работе не дает
4) не дает выигрыша ни в силе, ни в работе

2.Ведро воды из колодца мальчик равномерно поднял один раз за 20с, другой за 30с.
Соотношение работы и мощности в (1) и (2) случае
1) A1› A2;  N1= N2       2) A1‹ A2;  N1= N2        3)A1= A2;  N1‹ N2          4) A1= A2;  N1› N2

3.Массы сплошных шаров одинаковы. Вещество с наименьшей плотностью у шара
           [image: ]  1) 1                        2) 2                                 3) 3

4.На рисунке изображен проволочный виток, по которому течет электрический ток в направлении, указанном стрелкой. Виток расположен в горизонтальной плоскости. В центре витка вектор индукции магнитного поля тока направлен
	1
	вертикально вверх 

	2
	горизонтально влево 

	3
	горизонтально вправо 

	4
	вертикально вниз 



5.Две материальные точки движутся по окружностям радиусами R1 и R2, причем R2 = 2R1. При условии равенства линейных скоростей точек их центростремительные ускорения связаны соотношением
	1)
	a1 = 2a2
	2)
	a1 = a2
	3)
	
a1 = a2
	4)
	a1 = 4a2





6.Мальчик подбросил футбольный мяч массой 0,4 кг на высоту 3 м. Насколько изменилась потенциальная энергия мяча?
1)  4 Дж     2)12 Дж     3)1,2 Дж     4)7,5 Дж


7. Радиостанция работает на частоте 0,75108 Гц. Какова длина волны, излучаемой антенной радиостанции? (Скорость распространения электромагнитных волн 300 000 км/с.)
	1)
	2,25 м
	2)
	4 м
	3)
	2,2510–3  м
	4)
	410–3 м



8.Систему отсчета, связанную с Землей, будем считать инерциальной.  Система отсчета, связанная с автомобилем, тоже будет инерциальной, если автомобиль 

	1
	движется равномерно по прямолинейному участку шоссе

	2
	разгоняется по прямолинейному участку шоссе

	3
	движется равномерно по извилистой дороге

	4
	по инерции вкатывается на гору





9.Торий Th может превратиться в радий Ra в результате 

	1
	одного -распада

	2
	одного -распада

	3
	одного - и одного -распада

	4
	испускания -кванта



10.Скорость лыжника при равноускоренном спуске с горы за 4 с увеличилась на 6 м/с. Масса лыжника 60 кг. Равнодействующая всех сил, действующих на лыжника, равна

	1)
	20 Н 	
	2)
	30 Н	
	3)
	60 Н 	
	4)
	90 Н


9 класс





9 класс 
1.Действительное изображение предмета в собирающей линзе находится на
расстоянии двойного фокуса от линзы. Предмет расположен
1) за тройным фокусом
2) на двойном фокусном расстоянии от линзы
3) между фокусом и двойным фокусом
4) между фокусом и линзой

2.Мощность двигателя, совершающего работу 240Дж за 2мин.  равна
1) 2Вт                           2) 120Вт                                    3) 360Вт                          4) 480Вт
3.Три тела одинакового объема погружены в три различные жидкости. Ртуть - 1, вода - 2, бензин - 3. Наименьшая архимедова сила действует на тело
                             [image: ]1) 1             2) 2                  3) 3

4.Мощность показывает
1) время выполнения работы                             2) количество выполненной работы
3) быстроту выполнения работы                       4) силу какого-либо механизма

5. Скорость движения тела 
[image: ]  1) 5м/с       2) 20м/с        3) 40м/с     4) 80м/с 

6.Объектив фотоаппарата является собирающей линзой. При фотографировании предмета он дает на пленке изображение
          1)действительное прямое             2)мнимое прямое
3)действительное перевернутое  4)мнимое перевернутое

7.Как изменится мощность, потребляемая электрической лампой, если, не изменяя её электрическое сопротивление, уменьшить напряжение на ней в 3 раза?
1)  уменьшится в 3 раза         2)уменьшится в 9 раз
   3)не изменится                     4)увеличится в 9 раз

8.При трении пластмассовой линейки о шерсть линейка заряжается отрицательно. Это объясняется тем, что
	1
	электроны переходят с линейки на шерсть

	2
	протоны переходят с линейки на шерсть

	3
	электроны переходят с шерсти на линейку

	4
	протоны переходят с шерсти на линейку



9. При нагревании текстолитовой пластинки массой  0,2 кг  от  30º C до 90º C потребовалось затратить 18 кДж энергии. Следовательно, удельная теплоемкость текстолита равна
	1
	0,75 кДж/(кгК)

	2
	1 кДж/(кгК)

	3
	1,5 кДж/(кгК)

	4
	3 кДж/(кгК)

10.Как изменяется внутренняя энергия кристаллического вещества в процессе его плавления?

	1
	увеличивается для любого кристаллического вещества

	2
	уменьшается для любого кристаллического вещества

	3
	для одних кристаллических веществ увеличивается, для других – уменьшается

	4
	не изменяется 














8 класс
1.Тело падает из точки 1 (рис). Кинетическая энергия имеет наименьшее значение в точке
[image: ]               1) 1                                  2) 2                                      3) 3
2.Подъем груза с помощью неподвижного блока при отсутствии сил трения
1) дает выигрыш в силе и в работе в 2раза
2) дает выигрыш в силе в 2 раза и проигрыш в работе в 2 раза
3) дает выигрыш в силе в 2 раза, выигрыша в работе не дает
4) не дает выигрыша ни в силе, ни в работе

3.Плечо рычага, на которое действует сила F2
                                         [image: ]	
1) ОЕ                            2) ОD                             3) DB                               4) EB
4.Наибольшая архимедова сила действует на тело
                                                         [image: ] 
  1) 1                         2) 2                         3) 3

5. Сравнение  давлений воды на дно сосуда 
                               [image: ]
1) наибольшее в 2 сосуде       2) наименьшее в 3 сосуде         3) во всех сосудах одинаково
6.Наименьшее давление на стол производят бруски на рисунке
                             [image: ]
                                           1) 1                            2) 2                             3) 3

7.Теплопередача всегда происходит от тела с
	1
	большим запасом количества теплоты к телу с меньшим запасом количества теплоты

	2
	большей теплоемкостью к телу с меньшей теплоёмкостью

	3
	большей температурой к телу с меньшей температурой

	4
	большей теплопроводностью к телу с меньшей теплопроводностью




8.При взвешивании груза в воздухе показание динамометра равно 2 Н. При опускании груза в воду показание динамометра уменьшается до 1,5 Н. Выталкивающая сила равна 

	1)
	0,5 Н
	2)
	1,5 Н
	3)
	2 Н
	4)
	3,5 Н



9.Теплоход переходит из устья Волги в соленое Каспийское море. При этом архимедова сила, действующая на теплоход, 
	1)
	уменьшается
	2)
	не изменяется
	3)
	увеличивается

	4)
	уменьшается или увеличивается в зависимости от размера теплохода





10.Наименьшая упорядоченность в расположении частиц характерна для 
	1
	кристаллических тел 

	2
	аморфных тел 

	3
	жидкостей

	4
	Газов



11  класс
1. Автомобиль  массой  3т  движется  со скоростью  7,2 км/с. Кинетическая  энергия автомобиля  равна
1) 1500 Дж              2) 3000 Дж              3) 6000 Дж                  4) 12000 Дж
2. Если на тело не действуют другие тела, то тело
 1) находится в покое              2) сохраняет прежнюю скорость                
  3) увеличивает или уменьшает скорость своего движения
  4) находится в покое или движется прямолинейно и равномерно

3.3 моль  водорода находятся в сосуде при температуре Т. Какова температура 3 моль кислорода в сосуде того же объема и при том же давлении? (Водород и кислород считать идеальными газами.)
	1)
	32Т
	2)
	16Т
	3)
	2Т
	4)
	Т



4.Идеальному газу сообщили количество теплоты 400 Дж. Газ расширился,  совершив работу 600 Дж. Внутренняя энергия газа при этом

	1
	увеличилась на 1000 Дж 

	2
	увеличилась на 200 Дж 

	3
	уменьшилась на 1000 Дж 

	4
	уменьшилась на 200 Дж 


5.Ракета массой 105 кг стартует вертикально вверх с поверхности Земли с ускорением 15 м/с2. Если силами сопротивления воздуха при старте пренебречь, то сила тяги двигателей ракеты равна 

	1)
	5105 Н
	2)
	1,5106 Н
	3)
	2,5106 Н
	4)
	1,5107 Н


6.
	
На рисунке представлена зависимость координаты центра шара, подвешенного на пружине, от времени. Период колебаний равен

	



	1)
	2 с
	2)
	4 с
	3)
	6 с
	4)
	10 с



7.Сопротивление между точками А и В участка электрической цепи, представленной на рисунке, равно

	1
	14 Ом

	2
	8 Ом

	3
	7 Ом

	4
	6 Ом


8.Потенциальная энергия взаимодействия с Землей гири массой 5 кг увеличилась на 75 Дж. Это произошло в результате того, что гирю
	1
	подняли на 1,5 м

	2
	опустили на 1,5м

	3
	подняли на 7 м

	4
	опустили на 7 м


9. В герметично закрытом сосуде находится одноатомный идеальный газ. Как изменится внутренняя энергия газа при понижении его температуры?
	1
	увеличится или уменьшится в зависимости от давления газа в сосуде 

	2
	уменьшится при любых условиях

	3
	увеличится при любых условиях

	4
	не изменится




10.Максимальный КПД тепловой машины с температурой нагревателя 227 С и температурой холодильника 27 С равен

	1)
	100 %
	2)
	88 %
	3)
	60 %
	4)
	40 %
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Выдать 9 классу таблицу плотностей или написать на доске плотности ртути, воды и бензина.
Вся работа 100%, одна задача 10%, порог 50%
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